
Mezinárodní veletrh asistované reprodukce 
 
 
 Rádi bychom Vám představili mezinárodní veletrh INVITRA zaměřený na 
asistovanou reprodukci. Vzhledem k poptávce o tento typ veletrhu se španělské 
výstaviště rozhodlo 18. - 20. října otevřít první edici tohoto veletrhu. Veletrh 
spolu s výstavištěm spolupořádá řada organizací zabývající se asistovanou 
reprodukcí. Jedná se o veletrh, který je jediný svého druhu v Evropě a Španělsko 
patří mezi tři nejvýznamnější země v oblasti asistované reprodukce.  

Mezinárodní veletrh INVITRA je setkáním všech odborníků a „klientů“ asistované 
reprodukce, kdy se na jednom místě seznámí se všemi technologiemi, novinkami, 
řadou seminářů a kompletní nabídkou všech služeb z oblasti asistované 
reprodukce.  
 
V další části této pozvánky je seznam všech subjektů, které se podílejí na 
spolupořádání tohoto jedinečného veletrhu. Očekává se velký zájem odborníků 
z celého světa a širší veřejnosti.  
 
Bližší informace o možnosti vystavování či účasti na veletrh  kontaktujte 
společnost FERIA BOHEMIA s.r.o., která pořádá obchodní misi na tento veletrh a 
je zároveň oficiálním zástupcem výstaviště FERIA VALENCIA a veletrhu INVITRA  
v ČR a SR. Se svými dotazy nás můžete kontaktovat na 
feriabohemia@feriabohemia.com či na našich stránkách www.feriabohemia.com. 
 
 
INVITRA je spolupořádána těmito organizacemi: 

 ASESA (Asociación Española de Andrología)  
 ANACER : Asociación que agrupa las principales clínicas de reproducción asistida 

de España. 
 AESOP (La Asociación Española de Síndrome de Ovario Poliquístico) 
 ASACO (La Asociación de Afectados por Cáncer de Ovario) 
 MSPE (La Asociación de Madres Solteras por Elección) 
 MASOLA (MAdre SOla por la elección)  

 
 
 
 



 
 
 
 
Další informace k veletrhu INVITRA naleznete na:  
http://www.invitra.es 
http://www.feriabohemia.com/cz/159-veletrh.html 
 
 
Na organizaci se spolupodílejí tyto subjekty: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

FERIA BOHEMIA s.r.o. je oficiální zástupce veletrhu INVITRA a výstaviště 

FERIA VALENCIA v ČR a SR. 

 

FERIA BOHEMIA s.r.o.  je Vaše vstupenka na španělský trh 
feriabohemia@feriabohemia.com 

 
 


